Cviceni z linearni algebry 1

Domaci ukol 1

1.

Méjme dum, jehoz ptudoris je na nactku vpravo.
Uvazujte zjednoduSenou fyzikalni situaci, kdy
teplota v kazdé mistnosti je priimeér z teplot v
okolnich “mistnostech” (i venku). Uréete teplotu
ve vSech mistnostech domu pro venkovni teploty
ty = 15,ty = 10,t3 = 5,4 = 12.

Méjme body A = [3,2,3] a B = [4,1,5]. Najdéte rovinu p, kterd tyto body oddéluje.
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Prosim, k prvnimu tkolu pfilozte néjakou prezdivku, pod kterou chcete publikovat Vase vysledky.


https://kam.mff.cuni.cz/~sychrovsky/LA1_2021/lingebra_1.html

